

Регистър на лечебните заведения за болнична помощ, центровете за психично здраве, центровете за кожно-венерически заболявания, комплексните онкологични центрове, домовете за медико-социални грижи и диализните центрове

Номер и дата на разрешението за лечебна дейност	Данни за лечебното заведение - име, седалище, капитал, ЕИК и единен регистрационен код, адрес на осъществяване на дейността	Ниво на компетентност на съответните структури	Име от документа за самоличност за лицата, членове на управителните и контролните органи на лечебното заведение	Видове лечебни дейности, за които е издадено разрешението	Дата на отнемане на разрешението и основанието за това	Промени във вписаните обстоятелства
1	2	3	4	5	6	7
МБ-393	<p>"Многопрофилна болница за продължително лечение и рехабилитация - Сердика" ЕООД, гр. София</p> <p>седалище: гр. София 1504, р-н Оборище, КНЯЗ ДОНДУКОВ - КОРСАКОВ № 115А, ет. 3, ап. 18</p> <p>капитал: 500 000 лв.</p> <p>ЕИК: 202814252</p> <p>код: 2201251098</p> <p>адрес на осъществяване на дейността:</p> <p>гр. София, р-н Овча Купел, бул. "Монтевидео" № 21</p>	<p>отделение - физикална и рехабилитационна медицина III - то ниво · физикална и рехабилитационна медицина III - то ниво</p> <p>отделение за продължително лечение по нервни болести - продължително лечение · продължително лечение</p> <p>отделение за продължително лечение по ортопедия и травматология - продължително лечение · продължително лечение</p>	<p>д-р Спас Игнатов Игов управител</p>	<p>диагностика и лечение на заболявания, когато лечебната цел не може да се постигне в условията на извънболнична помощ; рехабилитация;</p> <p>диагностика и консултации, поискани от лекар или лекар по дентална медицина от други лечебни заведения; учебна и научна дейност;</p>	<p>Дата на отнемане на разрешението и основанието за това</p>	<p>Промяна на правната форма на търговското дружество: от дружество с ограничена отговорност (ООД) е преобразувано в еднолично дружество с ограничена отговорност (ЕООД); Увеличаване на капитала на лечебното заведение.</p>